Вариант 1
1. Найдите объем призмы, в основаниях которой лежат правильные шестиугольники со сторонами 2, а боковые ребра равны  и наклонены к плоскости основания под углом 30º.
2. Найдите объём правильной четырёхугольной пирамиды, сторона основания которой равна 6, а боковое ребро равно 
3. В основании прямой призмы лежит прямоугольный треугольник с катетами 6 и 8. Боковые ребра равны . Найдите объем цилиндра, описанного около этой призмы.
4. В сосуде, имеющем форму конуса, уровень жидкости достигает  высоты. Объём жидкости равен 70 мл. Сколько миллилитров жидкости нужно долить, чтобы полностью наполнить сосуд?
5. Около куба с ребром   описан шар. Найдите объем этого шара, деленный на .

Вариант 2
1. В бак, имеющий форму прямой призмы, налито 5 л воды. После полного погружения в воду детали уровень воды в баке поднялся в 1,4 раза. Найдите объём детали. Ответ дайте в кубических сантиметрах, зная, что в одном литре 1000 кубических сантиметров.
2. Сторона основания правильной шестиугольной пирамиды равна 4, а угол между боковой гранью и основанием равен 45º. Найдите объем пирамиды.
3. В основании прямой призмы лежит квадрат со стороной 2. Боковые ребра равны . Найдите объем цилиндра, описанного около этой призмы.
4. Конус вписан в шар. Радиус основания конуса равен радиусу шара. Объем шара равен 28. Найдите объем конуса.
5. В куб с ребром 3 вписан шар. Найдите объем этого шара, деленный на .
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1. Найдите объем призмы, в основаниях которой лежат правильные шестиугольники со сторонами 3, а боковые ребра равны  и наклонены к плоскости основания под углом 30º.
2. Найдите объём правильной четырёхугольной пирамиды, сторона основания которой равна 4, а боковое ребро равно .
3. В основании прямой призмы лежит прямоугольный треугольник с катетами 4 и 1. Боковые ребра равны . Найдите объем цилиндра, описанного около этой призмы.
4. В сосуде, имеющем форму конуса, уровень жидкости достигает  высоты. Объём жидкости равен 14 мл. Сколько миллилитров жидкости нужно долить, чтобы полностью наполнить сосуд?
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Вариант 4
1. В бак, имеющий форму прямой призмы, налито 8 л воды. После полного погружения в воду детали уровень воды в баке поднялся в 1,5 раза. Найдите объём детали. Ответ дайте в кубических сантиметрах, зная, что в одном литре 1000 кубических сантиметров.
2. Сторона основания правильной шестиугольной пирамиды равна 6, а угол между боковой гранью и основанием равен 45º. Найдите объем пирамиды.
3. В основании прямой призмы лежит квадрат со стороной 2. Боковые ребра равны . Найдите объем цилиндра, описанного около этой призмы.
4. Конус вписан в шар. Радиус основания конуса равен радиусу шара. Объем шара равен 116. Найдите объем конуса.
5. В куб с ребром 21 вписан шар. Найдите объем этого шара, деленный на .

Вариант 4
1. В бак, имеющий форму прямой призмы, налито 8 л воды. После полного погружения в воду детали уровень воды в баке поднялся в 1,5 раза. Найдите объём детали. Ответ дайте в кубических сантиметрах, зная, что в одном литре 1000 кубических сантиметров.
2. Сторона основания правильной шестиугольной пирамиды равна 6, а угол между боковой гранью и основанием равен 45º. Найдите объем пирамиды.
3. В основании прямой призмы лежит квадрат со стороной 2. Боковые ребра равны . Найдите объем цилиндра, описанного около этой призмы.
4. Конус вписан в шар. Радиус основания конуса равен радиусу шара. Объем шара равен 116. Найдите объем конуса.
5. В куб с ребром 21 вписан шар. Найдите объем этого шара, деленный на .

Вариант 4
1. В бак, имеющий форму прямой призмы, налито 8 л воды. После полного погружения в воду детали уровень воды в баке поднялся в 1,5 раза. Найдите объём детали. Ответ дайте в кубических сантиметрах, зная, что в одном литре 1000 кубических сантиметров.
2. Сторона основания правильной шестиугольной пирамиды равна 6, а угол между боковой гранью и основанием равен 45º. Найдите объем пирамиды.
3. В основании прямой призмы лежит квадрат со стороной 2. Боковые ребра равны . Найдите объем цилиндра, описанного около этой призмы.
4. Конус вписан в шар. Радиус основания конуса равен радиусу шара. Объем шара равен 116. Найдите объем конуса.
5. В куб с ребром 21 вписан шар. Найдите объем этого шара, деленный на .

Вариант 4
1. В бак, имеющий форму прямой призмы, налито 8 л воды. После полного погружения в воду детали уровень воды в баке поднялся в 1,5 раза. Найдите объём детали. Ответ дайте в кубических сантиметрах, зная, что в одном литре 1000 кубических сантиметров.
2. Сторона основания правильной шестиугольной пирамиды равна 6, а угол между боковой гранью и основанием равен 45º. Найдите объем пирамиды.
3. В основании прямой призмы лежит квадрат со стороной 2. Боковые ребра равны . Найдите объем цилиндра, описанного около этой призмы.
4. Конус вписан в шар. Радиус основания конуса равен радиусу шара. Объем шара равен 116. Найдите объем конуса.
5. В куб с ребром 21 вписан шар. Найдите объем этого шара, деленный на .

Вариант 4
1. В бак, имеющий форму прямой призмы, налито 8 л воды. После полного погружения в воду детали уровень воды в баке поднялся в 1,5 раза. Найдите объём детали. Ответ дайте в кубических сантиметрах, зная, что в одном литре 1000 кубических сантиметров.
2. Сторона основания правильной шестиугольной пирамиды равна 6, а угол между боковой гранью и основанием равен 45º. Найдите объем пирамиды.
3. В основании прямой призмы лежит квадрат со стороной 2. Боковые ребра равны . Найдите объем цилиндра, описанного около этой призмы.
4. Конус вписан в шар. Радиус основания конуса равен радиусу шара. Объем шара равен 116. Найдите объем конуса.
5. В куб с ребром 21 вписан шар. Найдите объем этого шара, деленный на .

Вариант 4
1. В бак, имеющий форму прямой призмы, налито 8 л воды. После полного погружения в воду детали уровень воды в баке поднялся в 1,5 раза. Найдите объём детали. Ответ дайте в кубических сантиметрах, зная, что в одном литре 1000 кубических сантиметров.
2. Сторона основания правильной шестиугольной пирамиды равна 6, а угол между боковой гранью и основанием равен 45º. Найдите объем пирамиды.
3. В основании прямой призмы лежит квадрат со стороной 2. Боковые ребра равны . Найдите объем цилиндра, описанного около этой призмы.
4. Конус вписан в шар. Радиус основания конуса равен радиусу шара. Объем шара равен 116. Найдите объем конуса.
5. В куб с ребром 21 вписан шар. Найдите объем этого шара, деленный на .


Вариант 1
1. 18.
2. 48.
3. 125.
4. 490.
5. 4,5.

Вариант 2
1. 2000.
2. 48.
3. 4.
4. 7.
5. 4,5.
Вариант 3
1. 243.
2. 16.
3. 8,5.
4. 364.
5. 3280,5.

Вариант 4
1.4000
2. 162.
3. 10.
4. 29.
5. 1543,5.


